



Тов. Курчилову 4.17.

Вашу 12.03.12.

**МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА  
ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ**  
(Міненерговугілля України)

01601, м.Київ, вул. Хрещатик, 30, тел.: 206-38-44, 206-38-45, ф.: 239-43-94  
E-mail: kanc@mev.energy.gov.ua

29.02.12 № 03/13-922

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Профспілка працівників  
енергетики та електротехнічної  
промисловості України**

Про проблемні питання  
електроенергетики

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України спільно з Міністерством фінансів, Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, Фондом державного майна, НКРЕ опрацювало лист Профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості України від 27.01.2012 № 03-03/18 та повідомляє.

*Щодо перехресного субсидіювання*

Основною проблемою ціноутворення в електроенергетиці залишається занижений тариф на електричну енергію для населення, який на цей час не відшкодовує навіть і третини витрат на виробництво, передачу та постачання електроенергії, у зв'язку із чим поглиблюється перехресне субсидіювання і, як наслідок, відбувається зростання тарифів на електричну енергію для інших категорій споживачів.

З метою скорочення обсягів перехресного субсидіювання між побутовими і непобутовими споживачами та з урахуванням підпунктів 13.3.17 та 13.3.18 розділу 13 «Реформа електроенергетики» Національного плану дій на 2011 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010 – 2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», затвердженого Указом Президента від 27.04.2011 № 504, НКРЕ протягом 2011 року двічі здійснювались заходи з приведення тарифів на електричну енергію для населення до економічно обґрунтованого рівня.

Першим заходом з приведення тарифів на електричну енергію для населення до економічно обґрунтованого рівня було прийняття постанови НКРЕ від 13.01.2011 № 8, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України від 17.01.2011 № 62/18800.

Черговим заходом з приведення тарифів на електричну енергію для населення до економічно обґрунтованого рівня було прийняття постанови НКРЕ від 17.03.2011 № 343, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України від 21.03.2011 № 378/19116.

Приведення тарифів на електричну енергію для всіх груп споживачів і, зокрема, для населення до економічно обґрунтованого рівня у 2012 році залишається одним із основних пріоритетних напрямків діяльності Уряду.

028217

Одночасно повідомляємо, приведенню тарифів на електричну енергію для населення до економічно обґрунтованого рівня має передувати реалізація заходів із соціального захисту населення шляхом розроблення Міністерством соціальної політики України ефективного механізму надання допомоги малозабезпеченим сім'ям, що дозволить в умовах підвищення тарифів та цін на електроенергію і природний газ гарантувати конституційні права громадян на соціальний захист.

У разі приведення тарифів на електроенергію для побутових споживачів до економічно обґрунтованого рівня та повного відшкодування населенням витрат на виробництво, передачу та постачання електричної енергії з'явиться можливість зниження тарифів для промислових та прирівняних до них споживачів. При цьому, як наслідок, НКРЕ буде мати можливість скасувати нормативні акти щодо надання енергопостачальним компаніям компенсації втрат від здійснення постачання електроенергії окремим категоріям споживачів.

*Щодо залучення коштів від приватизації підприємств електроенергетики на фінансування інвестиційних проектів енергетичних підприємств*

Розрахунковий обсяг коштів, що може надійти у поточному році до держбюджету від продажу державної частки пакетів акцій підприємств електроенергетики складе не менш ніж 6,0 млрд. грн.

Міненерговугілля підтримує пропозицію Профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості України щодо спрямування не менше 50% коштів, отриманих від приватизації енергетичних об'єктів, на цільове фінансування інвестиційних проектів державних підприємств галузі (ДП „НАЕК „Енергоатом”, ДП „НЕК „Укренерго” та ПАТ „Укргідроенерго”) за бюджетною програмою КПКВК 1101390 «Будівництво енергоблоків атомних, гідроакумулюючих, інших електростанцій, теплоелектроцентралей, будівництво та реконструкція ліній електропередачі та підстанцій, а також здешевлення кредитів на створення запасів твердого палива для теплоелектростанцій». Це дозволить зменшити інвестиційну складову, враховану у затверджених тарифах вказаних компаній, збільшити надходження з ОПЕ ГК ТЕС за вироблену ними електроенергію і, як наслідок, проводити розрахунки з постачальниками вугільної продукції у повному обсязі.

Виходячи із вищевикладеного та з метою врегулювання питання щодо покращення фінансового стану підприємств, Міненерговугілля листом від 07.02.2012 № 03/13-611 звернулося до Міністерства фінансів України з пропозицією розглянути можливість при формуванні змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік» спрямувати частину коштів, отриманих від приватизації енергетичних об'єктів, на вищезазначені цілі.

*Щодо субвенції місцевим бюджетам на відшкодування різниці в тарифах на послуги з водопостачання та водовідведення*

Станом на 1 січня 2012 року заборгованість підприємств з водопостачання та водовідведення за спожиту у минулих періодах електричну енергію становила 3,8 млрд. грн., протягом 2012 року (при незмінних тарифах) – планується близько 1,0 млрд. грн.

Крім того, зобов'язання ГК ТЕС перед Держрезервом щодо оплати отриманого за рішеннями Уряду у порядку тимчасового позичання та вимушено використаного у 1997-1999 роках палива становлять 1,1 млрд. грн., у тому числі із терміном повернення до 01.01.2013 – 0,8 млрд. грн.

Надання з державного бюджету субвенції місцевим бюджетам для розрахунків водоканалів за електричну енергію дозволить покращити розрахунки

між учасниками ринку електроенергії та надасть можливість ГК ТЕС частково здійснити погашення заборгованості перед Держрезервом, сплатити яку необхідно у поточному році.

З метою запобігання погіршенню фінансового стану енергопостачальних компаній Міненерговугілля неодноразово зверталось до Міністерства фінансів України (листи від 14.11.2011 № 03/13-4376; від 23.11.2011 № 03/13-4572; від 03.01.2012 № 03/13-05 та від 07.02.2012 № 03/13-611) з проханням вишукати можливі шляхи для відшкодування в повному обсязі вищезазначених витрат, зокрема, у 2012 році передбачити субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості минулих років з різниці в тарифах на послуги з водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися або погоджувалися відповідними органами державної влади чи органами місцевого самоврядування.

*Щодо передачі до комунальної власності об'єктів житлового фонду, у тому числі об'єктів незавершеного будівництва*

Відповідно до пункту 2 частини 1 статті 15 Бюджетного кодексу України, додатку 2 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік» та статті 23 Закону України «Про приватизацію державного майна» кошти від приватизації державного майна та інших надходжень, безпосередньо пов'язаних з процесом приватизації в обсязі 100% перераховуються до Державного бюджету України.

Вирішення питання передачі до комунальної власності об'єктів житлового фонду, у тому числі об'єктів незавершеного будівництва врегульовано положеннями Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 затверджено Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності.

Зазначене Положення визначає порядок безоплатної передачі об'єктів права державної власності із сфери управління міністерств, інших центральних та місцевих органів виконавчої влади до сфери управління інших органів, уповноважених управляти державним майном, або самоврядних організацій.

Об'єктами передачі згідно з цим Положенням є нерухоме майно (будівлі, споруди, у тому числі об'єкти незавершеного будівництва, крім об'єктів, фінансування яких здійснюється в поточному році за рахунок державних капітальних вкладень, та об'єкти капітального будівництва, які передаються в експлуатацію після його завершення).

Виходячи із вищевикладеного та відповідно до вимог чинного законодавства питання щодо передачі житлового фонду у комунальну власність має вирішуватися підприємствами електроенергетики (власниками та/або балансоутримувачами), уповноваженими органами управління такими об'єктами та органами місцевого самоврядування в установленому чинним законодавством порядку.

**Заступник Міністра**



**С. Чех**